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PDF-fájl konvertálása Microsoft Word-dokumentummá







Szüksége volt valaha PDF-fájl konvertálására Microsoft Word-dokumentummá a dokumentum jobb szerkesztése érdekében? Vagy lehet, hogy egy PDF-fájlt Microsoft Word-dokumentummá kellett konvertálnia iskolai beadvány vagy munkafeladat céljából. Akárhogy is, nem feltétlenül egyszerű egy PDF-fájlt Microsoft Word-dokumentummá konvertálni – ez biztosan nem olyan egyszerű, mint a fájlnév szerkesztése és a fájlkiterjesztés módosítása. A PDF-fájl Microsoft Word-dokumentummá való megfelelő konvertálásához speciális szoftvert kell használnia. Ez, vagy sok szövegszerkesztő alkalmazás beépített módszerekkel rendelkezik az ehhez hasonló fájlkonverzióhoz.
Ha követi az alábbiakat, bemutatunk néhány gyors és egyszerű módot arra, hogyan alakíthat át egy PDF-fájlt Microsoft Word-dokumentummá, például .doc vagy .docx formátumba.
PDF konvertálásához használja a Google Drive-ot
Az ilyen dokumentumok rejtett elrejtésének egyik legegyszerűbb módja a Google Drive. Ez is teljesen ingyenes – ha van Google-fiókja, és valószínűleg van is, akkor használhatja a Google Drive-ot. Először lépjen a Google Drive-ra, akár a telefonján, akár a számítógépén található alkalmazás – www.drive.google.com. Ha ott van, nyissa meg a dokumentumot a Drive-ban. Csak irány Fájl >Nyisd ki majd a File Explorer segítségével keresse meg a PDF-fájlt (vagy bármilyen más szöveges dokumentumot).

Miután feltöltötte a dokumentumot a Google Drive-ra, nyissa meg a Fájl menü ismét. Ezután kattintson a Letöltés másként gombot, majd látnia kell a .doc vagy .docx opciókat. Kattintson bármelyik fájlkiterjesztésre, és a Google Drive azonnal elmenti azt a számítógépe Letöltések mappájába.
A Microsoft Word használata PDF-fájl Word-dokumentummá konvertálásához
Megpróbálhatja a Microsoft Word használatával PDF-et .doc vagy .docx fájlként menteni. A folyamat hasonló a Google Drive-hoz.
	Nyissa meg a Microsoft Word programot a számítógépén vagy az Office 365-ben, és kattintson a konvertálni kívánt PDF-fájlra Nyisd ki a képernyő bal oldalán található. 
	Ezután kattintson a Fájl menü a képernyő bal felső részén található. 
	Ezután kattintson Mentés másként..
	Ezután válassza ki a .doc vagy a .docx fájlt a legördülő menüből. 

Az egyetlen probléma ezzel a módszerrel, és miért nem olyan egyszerű a Microsoft Word esetében, hogy a PDF-fájlok furcsán formázhatók, amikor megnyitja őket a Microsoft Word alkalmazásban. Ennek ellenére a PDF-fájl közel sem fog olyan szépen kinézni magában a Word-ben a fájlkonverziós folyamat során. Ezért érdemes más módszereket használni, például a Google Drive-ot és az alábbi lehetőségek közül néhányat.
Kis PDF használata fájlok konvertálásához
Nem szereti használni a Google Drive-ot, vagy nem tetszik, ahogy a PDF-fájlból Word-dokumentummá konvertált a Microsoft Word-ben? Ezzel a módszerrel konvertálhatja PDF-fájlját Word-be a weben. Csak menjen a www.smallpdf.com/pdf-converter webhelyre, és ingyenesen elindíthatja a fájlkonverziót. Miután megérkezett a webhelyre, húzza vagy dobja bele a PDF-fájlt, és a Small PDF elindítja a konvertálási folyamatot. Kiválaszthatja, hogy .doc vagy .docx formátumban szeretné-e, majd a konverzió pillanatok alatt befejeződik.
A kisméretű PDF használata ingyenes, de mivel ingyenes, egyszerre csak egy vagy két PDF konvertálást tesz lehetővé Word-be – ha tömeges konvertálást próbál végezni, a Small PDF használata hosszú időt vesz igénybe. és fáradságos feladat. Szerencsére még mindig több lehetősége van a PDF–Word-konverzióhoz.
PDF Conversion Suite
A PDF Conversion Suite egy Android-alkalmazás, amelyet arra terveztek, hogy szükség esetén tömeges PDF-ből Word-be konvertáljon. Egyedi PDF-fájlokhoz is működik, de ezekhez a tömeges feladatokhoz is lendületes. Akár több PDF-fájlt kell Word-be konvertálnia egyidejűleg, akár nagyon nagy és terjedelmes PDF-fájlokat kell Word-be konvertálnia, a PDF Conversion Suite képes elvégezni az összes nehéz feladatot, és a fájlokat Word-be konvertálni. csak néhány pillanatnyi feldolgozás. Minél nagyobbak a PDF-fájlok, annál tovább tart. És tisztességes figyelmeztetés: ha gazdag, jó minőségű médiát tartalmaz PDF-fájlja, a PDF Conversion Suite használata enyhe minőségcsökkenést eredményez.
Itt szerezheti be a Google Playen.
A WPS Office használata PDF-konverzióhoz
A WPS Office az egyik legjobb irodai programcsomag a piacon, amely zökkenőmentes fájlkonverziós eszközök egész sorát kínálja dokumentumaihoz. PDF-ből Word-be konvertálást is kínálnak, a WPS Office pedig hibátlanul kezeli. A PDF-fájlok feltöltése és formázása tökéletesen megfelel a WPS Office-nak, így nem kap különösebb formázást vagy hiányzó karaktereket a Word átalakítási folyamata során. Ha készen áll a fájl konvertálására, csak válassza ki a .doc vagy a .docx fájlt, és a WPS Office mindent elintéz helyette. A most ingyenes verziót kínáló WPS Office számos hasznos funkcióval rendelkezik.
A WPS Office-t itt érheti el.
Ha nem szeretne rengeteg pénzt költeni egy új irodai programcsomagra, a WPS önálló eszközként kínálja PDF–Word konvertáló eszközét. Még mindig egy kis pénzbe kerül, de közel sem annyiba, mint a WPS irodai csomag. Az eszközben megtalálható az összes PDF-ből Word-be konvertáló funkció. Támogatja a tömeges kimenetet és a többféle szövegformátumot, felosztja vagy egyesíti a PDF-oldalakat (kiválaszthatja, hogy melyik oldalakat is), és a WPS PDF-Word konverterrel a multimédiás minőségben sem veszít semmit.

A WPS PDF to Word használata egyszerű. Ha rendelkezik a WPS Office csomaggal, menjen a Különleges képességek fület, és válassza a PDF to Word gombot. Húzza a PDF fájlt a programba, válassza ki a fájl típusát és a kívánt fájl helyét, majd nyomja meg a gombot Rajt, és a .doc vagy .docx átalakítás szinte azonnal befejeződik.
Töltse le a PDF-et Wordbe a WPS-től itt.
Záró
Amint látja, sokféleképpen konvertálhatja PDF fájljait Microsoft Word dokumentumokká, sőt tömegesen is! Sokkal könnyebb, mint ahogy a legtöbben rávezetik. A listán szereplő eszközök bármelyikének használatával másodpercek alatt megtörténik a .doc vagy .docx átalakítás. 
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